
Detta får absolut ej 
användas vid byte av linsen. 

Om så sker bryts garantin.
Samt du riskerar att skada enheten. 

Inga verktyg krävs för att byta lins. 
Använd följande anvisning på sidan 2-4.
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Bild 1

Bild 2

Nyp ihop näskalmen med ”ett lätt försiktigt tryck”
Placera tumme och pekfinger som bilden visar.

Bild 3

Tryck glasögonlinsen mot dig med pekfingret som pilen visar.
Samtidigt nyper du ihop näskalmen med ”ett lätt försiktigt tryck”.
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Bild 4

Nu släpper linsen. Dra sedan försiktigt ut linsen i sidled som bilden visar.

Bild 5

Trä nu in den andra linsen (klarglas, eller solglas) som bilden visar.
Den kan bara sitta på ett sätt. Mjuka fina tag, det krävs inga hårda tag.

Trä in linsen på bägge sidor.

Bild 6

Vik nu in linsen under näsfästet som bilden visar.
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Bild 7

Klicka ihop med ett enkelt och 
lätt tumtryck som bilden visar.

Bild 8

Nu sitter allt på sin plats.

Bild 9

KLART!
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